

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД "ДНІПРОСТАЛЬ"**

(надалі – ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" або Товариство),
місцезнаходження: Україна, 49051, м. Дніпро, вул. Дніпросталівська
(попередня назва – вул. Винокурова), 4,
ідентифікаційний код юридичної особи 33718431,
повідомляє про проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності,
які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту
фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ".

Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" (далі – Порядок), який розміщено у вільному доступі на власному веб-сайті ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" за посиланням <http://interpipesteel.biz>

Метою проведення конкурсу є відбір на конкурсних засадах суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" за 2023 та 2024 роки.

У конкурсі можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам, встановленим Законом України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність", а також вимогам, вказаним в Порядку. Деталізоване викладення критеріїв відбору суб'єктів аудиторської діяльності встановлено розділом 2 Порядку та тендерною документацією, яку розміщено у вільному доступі на власному веб-сайті ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" (<http://interpipesteel.biz>) у розділі "Про завод/Розкриття інформації" за посиланням <http://interpipesteel.biz/about/rozkrittya-nformats>

Не допускаються до участі в конкурсі суб'єкти аудиторської діяльності, які:

- не відповідають вимогам, встановленим Законом України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та тендерною документацією;
- подали для участі у конкурсі документи, що містять недостовірну інформацію;
- подали для участі у конкурсі документи із порушенням термінів, встановлених повідомленням про проведення конкурсу;
- подали комерційну пропозицію без документів, що підтверджують відповідність суб'єкта аудиторської діяльності критеріям відбору, встановленим розділом 2 Порядку.

Завданням з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" є:

- **аудит повного пакету річної фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" за 2023 та 2024 роки**, у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, Приміток до річної фінансової звітності ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ".

Аудит фінансової звітності має бути підготовлений відповідно до вимог Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 року №2258-VIII, Міжнародних стандартів аудиту та з урахуванням Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні".

Інформація та документи, що направляються до ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" для участі у конкурсі, визначено тендерною документацією, яку розміщено у вільному доступі на власному веб-сайті ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" за посиланням <http://interpipesteel.biz/about/rozkrittya-nformats>

Конкурсні пропозиції подаються разом із документами, що підтверджують відповідність суб'єкта аудиторської діяльності критеріям відбору, встановленим додатком 3 до тендерної документації.

Конкурсні пропозиції і документи до неї подаються суб'єктами аудиторської діяльності через торгівельний майданчик <https://tender.interpipe.biz/> та/або засобами електронної пошти на адресу, яка зазначена в інформаційному повідомленні про проведення конкурсу з відбору суб'єкта аудиторської діяльності.

Кожен суб'єкт аудиторської діяльності має право подати тільки одну конкурсну пропозицію. Учасник конкурсу має право внести зміни або відкликати свою конкурсну пропозицію до закінчення строку її подання.

Документи, отримані після закінчення строку їх подання або подані не в повному обсязі чи з порушенням умов конкурсу, не розглядаються.

Фінансова звітність та інша інформація щодо ТОВ "МЗ"ДНІПРОСТАЛЬ" може надаватись у разі необхідності та відповідно до запиту учасника конкурсу.